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1. УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 
 

Дана 20. и  21. новембра 2023.г.  у ОШ "Бранко Радичевић" у Панчеву,  је одржана обука "Вештине за 

адолесценцију", коју су прошле Драгана Јовановић, наставница немачког језика и Кристина Пинтарић, 

педагошкиња школе. 

Овај програм обуке реализује се у оквиру сарадње Министарства просвете Републике Србије са 

Канцеларијом Уједињених нација за борбу против дроге и криминала (UNODC), а 

уз подршку Међународне фондације Лајонс клубова (LCIF). 

Циљ обуке је јачање васпитног и превентивног утицаја школе oснаживањем запослених у образовању за 

ефикасну подршку развоју личности ученика, за промоцију здравих стилова живота, превенцију 

негативног и развој одговорног понашања ученика. 

О програму  
Програм Вештине за адолесценцију је међународни превентивни програм који се успешно примењује у 

више од 100 земаља у свету, конципиран на најновијим светским академским истраживањима и праћењу 

резултата примене.  

Специфичност програма је што је истовремено и превентивни и развојно-подстицајни.  

Циљ је развијање социјално-емоционалних вештина и одговорног понашања код деце и младих, 

прихватање позитивних вредности, ставова и понашања и превенција злоупотребе алкохола, дувана и 

дрога и других облика ризичног понашања.  

Програм се реализује у више од 100 земаља широм света.  

Евалуација  ефеката показује да деца и млади који су учествовали показују здравије стилове живота, веће 

самопоуздање, неговање бољих односа са вршњацима, већу привржност породици, мање конзумирају 

ПАС. 

Програм се налази међу шест најуспешнијих научно евалуираних програма социјално-емоционалног 

учења у свету, а намењен је ученицима од 10 до 14 година.  

Такође, програм је усклађен са националним законодавним оквиром, законима и подзаконским 

прописима и стратешким документима који се односе на обавезу превентивног рада у образовно-

васпитним установама. 

 

 

2. ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА ОБУКЕ „ВЕШТИНЕ ЗА АДОЛЕСЦЕНЦИЈУ“ 
 

Након добијених смерница Министарства у нашој школи «Мирослав Антић Мика» ће се почети са 

реализацијом у фебруару месецу и једно одељење седмог разреда ће учествовати кроз активности које ће 

спровести одељењски старешина Драгана Јовановић, која је и прошла обуку. Радионице ће се реализовати 

у оквиру ЧОСа, спорадично, односно у комбинацији са већ предвиђеним темама ЧОС-а. Пројекат ће 

трајати око годину и по дана. Педагошкиња Кристина Пинтарић ће реализовати радионице из пројекта у 

оквиру превентивних  и интервентних активности појачаног васпитног рада и превенције насиља у другим 

одељењима, по потреби. 
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Тема 1 

ПОЧЕТАК ТИНЕЈЏЕРСКОГ ДОБА: ПУТ АДОЛЕСЦЕНЦИЈЕ  

Тема 2 

ГРАДИМО САМОПОУЗДАЊЕ И ВЕШТИНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ  

Тема 3 

ПОЗИТИВНО УПРАВЉАЊЕ ЕМОЦИЈАМА  

Тема 4 

УНАПРЕЂИВАЊЕ ОДНОСА СА ВРШЊАЦИМА  

Тема 5 

ЈАЧАЊЕ ПОРОДИЧНИХ ОДНОСА  

Тема 6 

ПРАВИМО ЗДРАВЕ ИЗБОРЕ  

Тема 7 

ПОСТАВЉАМО ЦИЉЕВЕ ЗДРАВОГ ЖИВОТА  

 

 

 

На седници Школског одбора одржаној 31.1.2024. године усвојен је Анекс годишњег плана рада 

Основне школе “Мирослав Антић Мика” Панчево, заведен под бројем 403/2 од  31.1.2024.год. 

Председник Школског одбора: 
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